

Zásahy hliadok MsP v 1. týždni

V týždni od 31. decembra 2012 do 6. januára 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 825 udalostí. Medzi nimi bolo aj 137 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 108 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 24.

Medzi opodstatnené zistené a riešené prípady v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 31. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala aj s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru. Tri priestupky sa týkali oblasti porušení pravidiel verejného poriadku a dvanásť priestupkov súviselo s čistotou a poriadkom. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v štyroch prípadoch. Z trávnatých plôch si v priebehu týždňa miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo šesť motoristov a napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušili štyria ľudia. Sedem priestupkov sa týkalo porušenia niektorých ustanovení zákona na ochranu nefajčiarov a to konkrétne fajčenia na zastávkach mestskej hromadnej dopravy.

Najviac priestupkov sa stalo na Budatínskej ulici a to 14. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 15 krát.

Odvážny muž na vrchole stromčeka

Vo štvrtok niekoľko minút pred desiatou hodinou večernou dostali mestskí policajti v Petržalke telefonickú informáciu o tom, že na vianočný stromček umiestnený na Tupolevovej ulici vyliezli neznámi muži. Hliadka tento oznam preverila a skutočne vo výške asi 15 metrov si v konároch vianočného stromu „hovel“ neznámy muž. Toho policajti vyzvali, aby zliezol dolu, to tento chlap nemienil ale urobiť. Navyše už z jeho správania bolo zrejmé, že javil známky požitia alkoholických nápojov.

Z vrcholca stromu sa ho preto podujali zniesť na zem privolaní hasiči. Muž zbadajúc ich prichádzať začal pomaly zliezať, no pošmykol sa a z výšky asi 10 metrov spadol na zem. Pri páde utrpel zranenia, ktoré si vyžiadali jeho prevoz a hospitalizáciu v nemocnici.

Rozbitý výklad na predajni textilu

Na Nový rok zasahovali petržalskí mestskí policajti aj na Rovnianskovej ulici. Nieкто neznámy tu krátko po jednej hodine v noci rozbil sklenený výklad na predajni textilu. Kto to bol, to už zisťujú príslušníci policajného zboru, ktorých na spomínanú ulicu zavolala hliadka mestskej polície a to z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu.